坚定不移推进 全面从严治党向纵深发展

□¥R疳

治国必先治党,治党务必从严。 昨日闭幕的市委十一届二 次全会,贯彻落实党的十八届六 中全会和省委十届二次全会精 神,认真分析我市党的建设面临 的形势,审议通过的《中共郑州 市委关于实施全面从严治党八 项工程的意见》,符合郑州实际, 体现了市委鲜明的政治态度、坚 定的政治立场和高度的政治自 觉,对于动员全市各级党组织和 广大党员干部更加紧密地团结 在以习近平同志为核心的党中 央周围,推进全面从严治党向纵 深发展,全面加强党的建设,强 化率先在全省全面建成小康社 会、建设国家中心城市的政治保 证,具有十分重要的意义。

抓好党建是最大政绩,推动 发展是第一要务。

郑州过去的发展成就,是全市各级党组织和广大党员干部 团结带领全市群众,坚定不移贯 彻落实中央、省委决策部署,锐 意进取、苦干实干的结果。

进入新的发展时期,郑州正处于爬坡过坎的关键期,建设国家中心城市的机遇难得、责任重大、任务艰巨。我们要不辱使命、不负重托,为郑州发展赢得

机遇、赢得主动、赢得优势,就必 须以更高的标准、更严的要求管 党治党,把各级党组织建设得更 加坚强有力。

打铁还需自身硬。

党要管党、从严治党,靠什 么管、凭什么治?靠的就是严明 纪律。

"加强纪律性,革命无不胜"。

要进一步深化认识,切实增强推进全面从严治党向纵深发展、加强党的建设的责任感、使命感、紧迫感。对于全面从严治党面临的形势和任务,我们一定要有更加清醒的认识,切实把思想和行动统一到中央、省委的党、思想自觉和行动自觉。

要坚持目标导向、问题导 向,突出重点,精准发力,推进管

天下大事必做于细,古今事 业必成于实。

全面从严治党,说到底是个责任问题。不明确责任,不落实责任,从严治党就落不到实处。我们要以更高的标准、更严的要求、更实的举措,把主体责任扛稳抓牢做实,层层传导压力,抓好推进落实。

钉钉子不能一蹴而就,而要一锤一锤接着敲,才能钉实 钉牢。

推进全面从严治党向纵深发展,更是永远在路上。

永远在路上,贵在开好头, 重在看方向。

从严管党治党绝非一日之功。不坚持就无以深化,不深化也无以坚持。准确把握坚持与

深化的关系,体现着科学精神, 是重要的思想方法和工作方 法。要坚持不断发展论和发展 阶段论相统一,保持坚强政治定 力,靠严肃政治生活、靠加强党 内监督、靠强化责任追究、靠选 对人用好人。

严到深处是坚持,治到实处 是韧劲。抓细、抓小、抓常,管党治 党便有了最广泛最可靠的支撑。

心中有信念理想,肩上有责 任担当,无须扬鞭自奋蹄。

新形势,新任务!新使命, 新担当!

全市上下要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在省委的正确领导下,牢记责任,扎实工作,坚定不移推进全面从严治党向纵深发展,不断开创党的建设新局面,为率先在全省全面建成小康社会、建设国家中心城市提供坚强保证!



商都论坛

市委十一届二次全会昨日举行

(上接AA02版)

全会指出,要以"双覆盖、双提升" 为目标,聚焦部分基层组织软弱涣散、 政治功能弱化、服务功能不足、新兴领 域覆盖不到位等问题,切实加强基层 党组织建设。要探索不同领域党组 织设置和发挥作用的有效途径,创新 提升农村、城市社区、高校、国有企 业、机关事业单位等传统领域党建工 作,建立健全非公有制经济组织、社 会组织等新兴领域基层党组织,促进 各类基层党建提质增效。要推动各 领域基层党组织把准功能定位,把政 治属性放在首位,增强坚持政治方向 的坚定性、维护党的领导的自觉性、 联系群众的紧密性,在围绕中心服务 大局中发挥更大作用。把服务群众、 做群众工作作为基本职责,大力推进 基层服务型党组织建设,在服务中体 现党的政治优势,增强基层党组织的 感召力。

要以干部清正、政府清廉、政治清明为目标,聚焦作风不严、为

官不为、监管不力和"四风"、腐败问题,进一步加大监督执纪问责力度。

全会强调,要以干部清正、政府清廉、政治清明为目标,聚焦作风不严、为官不为、监管不力和"四风"、腐败问题,进一步加大监督执纪问责力度。要从严教育,筑牢拒腐防变思想防线。要从严数育,筑牢拒腐防变思想防线。要从严监督,严格落实党内监督条例,加强和改进巡察工作,把纪律挺在前面,综合运用好监督执纪"四种形态"。要从严纠风,持之以恒地落实中央八项规定精神,驰而不息纠正"四风",坚决惩处侵害群众利益的不正之风,坚决整治庸懒散拖、为官不为等现象。要从严执纪,始终保持惩治腐败高压态势,不断完善廉洁风险防控体系,努力从体制机制上预防和遏制腐败的产生。

全会要求,各级党组织要强化主体责任,层层传导压力,抓好全面从严治党各项工作的推进落实。要完善责任体系,形成党委统一领导,相关部门齐抓共管,一级抓一级、层层抓落实的

党建工作格局。要坚持领导带头,从市委常委会和各级党委(党组)做起,从市级党员领导干部和市委委员、各级各单位"一把手"做起,带头严肃党内政治生活,诚恳接受各方面监督。要严格考核问责,把全面从严治党责任落实情况作为领导班子和领导干部综合考核的重要内容,作为干部选拔任用的重要依据,对管党治党不到位、不尽责的,要严肃问责。

全市各级党组织和广大党员要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在省委的正确领导下,牢记责任,扎实工作,坚定不移推动全面从严治党向纵深发展,不断开创党的建设新局面,为率先在全省全面建成小康社会、加快现代化进程、建设国家中心城市提供坚强保证,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开!

全会号召,全市各级党组织和广大党员要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在省委的正确领导下,牢记责任,扎实工作,坚定不移推动全面从严治党向纵深发展,不断开创党的建设新局面,为率先在全省全面建成小康社会、加快现代化进程、建设国家中心城市提供坚强保证,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开!